



Житель Плесецкого района признан виновным в истязании несовершеннолетней беременной сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю Плесецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в, г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетней, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2021 года по август 2022 года по месту жительства в Плесецком районе осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, грубо обращался и систематически применял физическую силу к 17-летней сожительнице, в том числе, когда она ждала от него ребенка, причиняя своими действиями физические и психические страдания.

После очередного конфликта молодая мать обратилась в медицинское учреждение с ссадинами и кровоподтеками и пояснила, что ее избил молодой человек. О произошедшем были уведомлены сотрудники полиции.

В ходе допроса в судебном заседании подсудимый признал свою вину частично.

Приговором Плесецкого районного суда Архангельской области ему назначено наказание в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года с возложением дополнительных обязанностей.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1820354>